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Ata nº015/16 

                  Aos vinte e sete dias do mês de junho de 2016, às 18h00, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada 

dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a leitura da 

Ata nº 014/16, que postas em discussão e como ninguém se manifestou foi posta em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Como não havia nenhum projeto em pauta o Sr.Presidente pediu ao 1º 

secretário para fazer a leitura da Indicação nº 008/16 de 27 de junho de 2016, subscritas pelos 

vereadores Tiago Lorenzi, Jaime Strada, Mauri Balbinot, Selvino Bampi, Leandra Pertuzzatti, Ivo 

Bartzsch, Sergio Muller, Osvaldir Rigon e Ari de Pauli. Na Indicação nº 008/2016 os vereadores 

requerem ao Poder Executivo Municipal que este prorrogue o turno único da Secretaria de Obras e 

Urbanismo e estenda o mesmo também para a Secretaria de Agricultura até 31 de julho de 2016. 

Depois de lida a indicação o Sr. Presidente colocou-a em discussão. Pediu e usou da palavra o Sr. 

Vereador Sérgio, que cumprimentou o Sr. Presidente e colegas Vereadores, fez sua justificativa em 

plenário, comentando sobre a indicação, que neste mês de julho  o frio irá ser intenso, pediu que 

permaneça o turno único na Secretaria de Obras e no Urbanismo ate dia 31 de julho para melhor 

desempenho nos trabalhos do dia a dia. Agradeceu o uso da palavra. Posta a Indicação em discussão 

novamente como ninguém se manifestou foi colocada em votação recebendo a aprovação unânime. 

Como não havia mais matérias para a ordem do dia passou-se para os assuntos gerais. Com a palavra 

do Sr. Vereador Ari que após ter cumprimentado o Sr. Presidente e os demais colegas, salienta sobre a 

Gobbi que deve ser amolada os discos e o jumbo que seja adquirido um novo, visto que os mesmos 
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estão sem condições de realizar trabalhos na agricultura, solicitou que o Secretario da Agricultura 

resolva este problema mais breve possível. Além disso, pediu que se tomasse uma providencia devido 

o calçamento na entrada da cidade de Cruzaltense que está em péssimo acesso, requer que seja feito o 

asfalto se for possível, mencionou que os demais Srs. Vereadores também solicitam ao Poder 

Executivo que providencie este problema. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. presidente fez um convite 

para participarem da janta do Corpo de Bombeiros para a arrecadação de fundos à entidade, o evento 

será realizado no Salão Paroquial de Campinas do Sul no dia 02 de julho de 2016, com animação da 

Banda Compasso do Sul e os Irmãos Batistti. O Sr. Presidente  avisa que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 04 de julho de 2016, às 18hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr.Presidente 

deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 

 

 

Sala das Sessões em 04 de julho de 2016. 

 

Mauri Balbinot – Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


